TESTEZ VOS CONNAISSANCES
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	Module 2 L’information sur les prix


1) Au Burkina Faso, l’indice des prix à la consommation (IHPC) est calculé depuis:
	A) 2 ans
	
	

	B) 5 ans
	
	

	C) 10 ans
	
	


2) L’indice des prix est publié
	A) Mensuellement
	
	

	B) Trimestriellement
	
	

	C) Annuellement
	
	


3) Vous souhaitez connaître les prix du riz à Dori, vous
	A. Lisez les journaux
	
	

	B. Ecoutez la radio
	
	

	C. Renseignez auprès de l’INSD
	
	

	D. Renseignez auprès du SIM
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	Module 3 Rappels conceptuels


4) Parmi les affirmations suivantes, quelles sont celles qui correspondent à la notion de prix d’équilibre ?
	A. A ce prix, tous les acteurs du marché peuvent procéder à un achat ou une vente
	
	

	B. A ce prix, les vendeurs offrent exactement la quantité de biens demandées par les acheteurs
	
	

	C. Ce prix reflète la moyenne des valeurs individuellement accordées à un bien par les acteurs du marché
	
	

	D. C’est le prix auquel une transaction peut se faire sur un marché.
	
	


5) Indiquez, parmi les affirmations suivantes, celles qui sont justes :
	A Sur un marché organisé et transparent, le prix tend vers le prix d’équilibre
	
	

	B Quand un acheteur et un vendeur passent un accord, tous les deux visent un gain d’échange 
	
	

	C Le gain d’échange maximal pour l’ensemble des acteurs du marché st atteint lorsque tous les participants peuvent procéder à une transaction
	
	

	D Le nombre d’acteurs du marché qui sont prêtes à acheter ou à vendre un bien ne dépend pas du gain d’échange.
	
	


6) Sur un marché transparents, bien organisé et soumis à la concurrence qui définit le prix d’un bien ?
	A Les demandeurs qui sont prêtes à payer le moins possible
	
	

	B Les offreurs qui exigent le prix le plus élevé pour ce bien
	
	

	C L’ensemble des actions des offreurs et des demandeurs
	
	

	D Les négociants qui s’imposent le mieux
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	Module 4 L’évolution des prix


7) Si je dis que l’indice du prix des légumes est passé de 100 à 100,5 et que celui des fruits est passé de 100 à 117, cela signifie:
	A) Que les fruits sont plus chers que les légumes ?
	
	

	B) Que les fruits augmentent plus vite que les légumes ?
	
	


8) Si je dis que l’indice général des prix à Ouaga est de 130 et de 140 à Bobo en 2008 (sachant que la base= 100 en 1996), cela veut dire : 
	A) Que la vie est moins chère à Ouaga qu’à Bobo ?
	
	

	B) Que les prix augmentent plus vite à Bobo qu’à Ouaga ?
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	Module 6 L’IHPC


9) Au Burkina Faso, les dépenses de consommation alimentaire* représentent :
	A ) 25 % des dépenses totales du ménage
	
	

	B ) 50 % des dépenses totales du ménage
	
	

	C ) 75 % des dépenses totales du ménage
	
	


* telle que mesurée pour l’IHPC
10) La dépense annuelle de consommation par ménage se situe au Burkina autour de :
	A ) 800 000 F
	
	

	B) 900 000 F
	
	

	C)1 000 000 F
	
	


11) En 2008, l’augmentation des prix a été de :
	A) 3 %
	
	

	B) 5 %
	
	

	C) 10 %
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	Module 7 Analyse des l’indices


12) Dire que l’inflation cette année a été de 3 %, signifie:
	A) Que tous les produits ont augmenté de 3 % entre le 1er janvier et le 31 décembre ?
	
	

	B) Qu’en moyenne l’indice des prix a augmenté de 3 % par mois ?
	
	

	C) Que l’indice des prix a augmenté de 3 % entre le 1er janvier et le 31 décembre ?
	
	


13) Lorsque les prix baissent, on nomme cela:
	A) L’inflation négative
	
	

	B) La  déflation
	
	

	C) La stagflation
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	Module 8 Utilisation des l’indices de prix


14) Dire qu’un contrat est indexé sur l’indice des prix signifie

	A) Que le montant du contrat augmente à chaque augmentation des prix
	
	

	B) Que le montant du contrat est calculé avec l’indice des prix
	
	

	C) Qu’en cas de révision du contrat, l’indice des prix est utilisé pour le réévaluer
	
	


15) Si je dis mon pouvoir d’achat diminue, cela signifie
	A) Que je dépense plus d’argent quotidiennement
	
	

	B) Que je ne peux plus acheter certains produits
	
	

	C) Que les prix augmentent plus vite que mes revenus
	
	


Notez vous
	Nombre de bonnes réponses
	

	Nombre de réponses auxquelles vous n’avez pas répondu
	


Formation utilisateurs prix
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